ÚKOLY NA PONDĚLÍ 1. 6. 
Český jazyk 
Začínáme další téma, v učebnici je na str. 127 (123) s názvem:
 3. PODMĚT HOLÝ, ROZVITÝ A NĚKOLIKANÁSOBNÝ 

1. Podmět holý je vyjádřen jedním slovem.

                              holý podmět     	 přísudek
                                Babička           	 přijede.

1. Podmět rozvitý je rozvit dalšími větnými členy.

          rozvíjející větné členy            podmět             	přísudek
                       Naše hodná                  babička           	přijede.
                                  rozvitý podmět                         	přísudek

Přečtěte si v učebnici modré rámečky a vypracujte cv. 7 a 8 na str. 128 (124) v uč. podle zadání do sešitu ČJ1.
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Matematika
Procvičujeme dělení desetinných čísel číslem přirozeným. Dělte tak, že podíl bude desetinné číslo zbytek, tedy, bude nula, nikoli neúplný podíl se zbytkem!!! Proveďte zkoušku správnosti písemným násobením tak, jak jsme zvyklí.
Opište si tyto příklady do M1 a vypočítejte:
65,5 : 5 =          	78,2 : 4 =          	98,6 : 5 =       		35,5 : 2 =       		
15,3 : 6 = 

